
Notulen van de Algemene Ledenvergadering Rijlust 
 

Vergaderdatum:  13 maart 2024, 20:00 uur 

Vergaderplaats:  ‘t Ieshokkie, Goornweg 1, Zwiggelte 

Aanwezigen:  Henk Draaijers (voorzitter)    

 Iddo Riemersma (secretaris)     

Bertus Brinkhuis (penningmeester 

Janine Jeuring  (Dorpsbelangen)  Theo Heling 

Robert Raatjes    Bert v.d. Belt  

Henk Jan Brink     Piet Feijen 

 Erik Koning     Erik Brink 

Afwezig m.k. Chris Meyboom, Yvon van As  

Agenda 
1. Opening 
2. Mededelingen  
3. Opmerkingen over notulen vorige vergadering 
4. Naar aanleiding van notulen vorige vergadering 
5. Plannen voor het komende seizoen 
6. Kascontrole 
7. W.V.T.T.K. 
8. Rondvraag en sluiting 
 

Opening 

Voorzitter Henk opent de vergadering en bedankt de vrijwilligers die zich het afgelopen seizoen 

hebben ingezet voor onze vereniging.  

Mededelingen 

Op 11 januari 2024 kon er een middag en een avond worden geschaatst. Er was redelijk wat 

belangstelling want er lag een prachtige ijsvloer. Ondanks dat aan de minimale dikte van 8 cm werd 

voldaan bleek het ijs bij het opstappunt niet helemaal bestand tegen de hoeveelheid mensen.  

Henk meldt dat één van de lichtmasten op de ijsbaan is vervangen nadat die per ongeluk omver was 

gegaan bij werkzaamheden 

Robert Raatjes is vader van een mooie dochter geworden en krijgt namens de vereniging bloemen 

en een cadeaubon aangeboden. 

Opmerkingen over de notulen van de vorige vergadering 

Geen opmerkingen, de notulen worden daarmee vastgesteld.  

Naar aanleiding van notulen vorige vergadering 

De werkzaamheden aan de sluis zijn afgerond, de sluis lijkt nu goed af te dichten 

De planken van de schuur zijn nog niet vervangen.  

Bomen snoeien rond de baan is nog niet gebeurd vanwege nattigheid 



Plannen voor het komende seizoen 

Einde seizoensborrel: het bestuur stelt voor geen einde seizoensborrel te doen vanwege lage 

opkomst vorig jaar. De leden zijn hiermee akkoord 

Lantaarnpalen aan de Goornweg: voorstel is om uit eigen middelen de armaturen te vervangen door 

LED lampen, i.s.m. Dorpsaccomodatie. Bekabeling laten we zoals het is. Indien nodig worden de 

lantaarnpalen zelf ook vervangen. 

M.b.t. de snoeiwerkzaamheden meldt Theo dat de Boermarke voor alle bossages een plan maakt, 

dus ook voor de ijsbaan. Activiteiten moeten dus ook in overleg met de Boermarke plaatsvinden. 

Het bestuur wil de buitenkant van de baan opschonen door fijnhout te laten afklepelen en de boel 

terug te snoeien. 

De planken aan de schuur worden dit jaar in orde gemaakt. 

Kascontrole 

De penningmeester geeft tekst en uitleg op het financiële jaaroverzicht, er zit nu bijna 10.000 euro in 

kas. De post met 161 euro voor de Boermarke is i.v.m. waterschapslasten. 

Theo Heling en Bert v.d. Belt vormen de kascommissie en hebben bij Bertus de administratie 

gecontroleerd. Zij adviseren de leden om de penningmeester decharge te verlenen.  

Bert is aftredend, Erik Brink is bereid gevonden hem voor de komende keer te vervangen.  

WVTTK 

Geen opmerkingen 

Rondvraag en sluiting 

Bert wijst op de kosten van de website en vraagt zich af of dit wellicht niet aan de algemene website 

van Zwiggelte kan worden toegevoegd. Iddo meldt dat dit idee al in gang is gezet, en binnenkort 

wordt gerealiseerd. Daarna kan het webdomein rijlust.nl komen te vervallen.  

Bert geeft de suggestie om een ijsbaantje van kunststof te huren voor de kinderen als activiteit, 

mogelijk in samenwerking met KAZ. Uit een snel eerste onderzoek blijkt dit wel aardig aan de prijs. 

Voor 200 vierkante meter kost dit 5500 euro per week. Het bestuur bedankt Bert voor de suggestie 

en zal dit verder bekijken.  

Voorzitter Henk sluit de vergadering. 

 


